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KREVERIEZZER], /N S WERTEZER
E51Z, R2,R3 I R-IEM TR~ 7=,
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KEUVERIEZER], /N S W ZE R

VIIR-MEZERMEL, WCV T 5.
W b RMPZERO L &, WLV OB ZEfE (subspace) THDH L9 .

I 22 18]

St
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RCRZRCR3 %,
FNFENE RN > TN 5.
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EREFEH T 5 D1 K2

W CV BDEASZEMICIR > TS Z L E2R Tl

M, RAS—EIZOLWTEHALTLS

o Va,beW=a+beW.
o VaecWVNceR=caecW.

v

8 DDHRHHIIMEE

e FlZDOW\WT .-
0o W st. VaeW =>a+0=0+a=a. (BEr~x2r L)
o Va e W,3(—a) e W s.it. a+ (—a) = (—a)+a=0. (FiDWFr)
o Va,be W =a+b=b+a. (")
o Va,bceW = (a+b)+c=a+ (b+c). (FEHEHI)

@ AT —fZIiz>W\T...
oVaeW =la=a. (LIELTHEDLZ)
o Va,B €R,Va e W = (a+ f)a=aa+ Ba (HrEdiEA)
o Va e R,Va,be W = a(a+b) = aa + ab (/7BEEHN)
o Vo, €R,a € W = (af)a = a(fa).
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SEESREHA S 2 DITRZE!!

INETOZEE2BHRTOIILAEN (™ o )
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FiT T TOK!

vV R-#IEZEM.

W CV RV OEHSERTHLZ L L, LLFAmIcID Z &IEFE.
QW +#o.
Q@ Va,beW=a+beW.
Q@ VaeWVceR=cacW.

A\

4 A O t% O E &
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KE 7o f e

Important!!
e b R-EMEZER2 DT, €ANY FLHFEAE!

J0ew.
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KE 7o f e

BIRE : RO W 53 R OERYZERE D A fER &

1
W = xo | |21+ 229 —23=3
T3

HAZEFTIEGNE T <25

0-2x0—0#£3 XV,0¢& W Ehb.
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5% 2 22 ]

VIZR-BEZEMETS.

==

V1, V2, vy €V ET D,

def
< 01,02, Uy >= {a1v1 + agva + -+ - + apvy | a1, a2, - ,an € R}

EE%L, < U1,V2, " ,Up > ;}i’,
V1, V2, , Uy D3R A ZEM] (spanning space) & 5.
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< v,V U > XV OERGZER].

TRIAREZ L3N

0 < U1,V2, " ,Up >7é .
Q Va,be<v,vg, - ,up >=a+bE< v, v, U, > .
©Q Vee R, Vae<vy,vg, - ,0, >= ca €< U1, Vg, ,Up > .
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5% 2 22 ]

0 < U, Vg, Uy >F D,
0 E< vV, , 0, > &V, <wvp,vg, -+ 0, >F .
o Va,be<vi,vg, - ,up >=>a+bES v,V , Uy > .
a = a1v] + agv2 + -+ apvy

b = bivi +bva+ -+ byup
((Il,aQ,“‘ aa’nablabQ"" abnER)

a+b = (a1vr +agva+ -+ apvy) + (b1vr + bava + -+ - + byvy)
= (a1 +b1)vi + (ag + b2)va + -+ + (an + bn)vy
S <’U1,’UQ,"‘,Un>
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o Vce R, Va e<vy,vg, -,y >= ca E< V1, V2, ,Up > .
a = ai1v1 + agv2 + -+ anvy,
(al,CLQ,"‘,GnGR)
ca = claivy + agvy + - - + anvy)
= (cay)v1 + (cag)va + -+ + (cap)v, €< v1,v9,- -+ ,v, >0
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V & R-BRIEZER], Wi, Wa & V OE2E/R &9 5.
Wi + Wo def {w1 + wo | wy € Wi, wy € WQ}.

TEZRIND W + Wy &, Wi, Wo OFIZERE (sum space) &\ 5.
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/£

77

Wi=<e >Wy=<ey>.

X3

Wi+ Wy = {w1 + woy ‘ wp €< e >, we €< €9 >}.
={c1e1 + ez | c1,c0 € R} = R2.
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Fnzef] & HamEs oy

M (R) b R-#BRIBZEMI 72 - 7211
1 0 01
= (on) 6 o)
0 0 00
me=((10)- (1)

Wi+Wy = {w1+w2|w1€W1,w2€W2}.
= {(Cl 02> | Cc1,C2,C3,C4 € R} = MQ(R)
c3 C4
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Wi+ Wo, WinWo LV DERFZEMTH 5.

4 B D% o E !N
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V=W1+W2,W10W2={0}@<1:{*,

V=W1@W2

LEX, VIT W, Wy OEFMZERM (direct sum space) &9 .

EH
V=W & Wy
= YWweVRv=w +ws (w € Wi,ws € W) & —EBHIZEKES.

| A\

peaR i

HRIEZe M o AR Part2 March 11, 2013
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/£

77

R? =< e1 > P < eg >,V:L‘,y€R2.

<e>

X
XN

o X1 <g¢>

y ¥

r = x1+ T2 ($1€<61>,l‘2€<62>)
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MIBZEM 2272 <H D

MR 22 & B Z2 R O BAFR 2 i~ 7=

V =<e,ea >W =<eg,e3 >

<g> <e>

fhOAFIANE 5 721 T, £ <[ L R-$RAZZER!
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MIBZEM 2 D7 <H D

ZOFEFEORZIZE DL DN, B4 (linear mapping)!!

3f: VS W (linear isomorphism.)

important!!
MR E8] & TIERERRELTOMKR] ZBHLMNTT H!
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TEA LI 7ET?

B Lo T B U A, SRR S— Y [{% (mapping) ] .

HE£E X DBESY ~OE (mapping) f L1X, £EEX DETIZEEY D
TERESEDIL—ILDZ L THD.
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TEA LI 7ET?

(X BY ~DEH f] LoD %E, B LT

f: X =Y.

LB E re X & fORTLIEEDOTE fla) LEL.
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Bl . R 2 EDNGBRITHRZ D

S E 3D OFAERIKDER % 3D LiE

BEE - %%

3D OZEAEMN, 100 Fl RO FOT A N EZT T
TDEE, FBFEITIT0 ~ 100 HOEEDS ST S.

HIFESLAL (j1701) 52 [2UNE T March 11, 2013 26 / 45



Bl . R 2 EDNGBRITHRZ D

TR R A RS S 2 LA ¢
3D DIt (FA)IZ, T A FDOREERESEDLNV— V&t LEL.

t:3D — {0,1,---,100}

X, 3D 75 {0,1,---,100} ~DOEH L 2 51

t(Okahisa) = 95, t(Nagamachi) = 60.
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Bl BE% is 54

BT 54
FEEE f(x) &V H DI,

f:R—=R.
LHIRFTENTED.

y y=1(x)

BUWVWHOKHEHZ I REBEZ 3OS BWVFEIFTAHAL S
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[: X =Y DPKRERET & X, fI3EST (injection) THDH LV 9.
T # z2 = f(71) # f(T2).
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HLU D E %
B/RNERIZEND ZEZFEAT 5 L &1L, S-S DERDOXE

f(z1) = f(z2) = 21 = z2.

EHINOER LT DIE DRV (HBIFEARN—)
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f: X =Y »24t (surjection) &1, KT ENDHZETHD.

VyeY,dx € X sit. y = f(z)

28, EoMBERTLS!
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[: X =Y HEE4 (bijection) & 13,
fRESN DB THL I LE ).

X Y

— %=t !!
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[ X =Y »&E5 (bijection) D & X,
Q@ VyeYIitxtLTIre X st.y=f(z) (fITBFLENLD)
Q@ FTHIUFTTEOEDITEE D (f IFHHTELD)

TE 7%
fFLliY 2 X %2, ycYIZH LT, LOLIICEE Dz 2xfe S DHEH
ET5. Zo f7L &, f OFF (inverse mapping) & FE5.

| A

E 7%
idX X > X %;’,

Ve e X,id x(z) = x.
EWTETERET D (DEY, AIEMRENER).
idx %, X DfEEE{ (identity map) &\ 5.

\
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[: X =Yg Y 5 ZIZE0, gof: X 5 ZEZROXIITEDD.
(90 f)(z) = g(f(z)) (V€ X)
go f% f,g DERER (composition map) L\ 5.

KERERIFIESEIZEEN

f: X =Y PN <—

dg:Y > X sit.gof=idx,fog=idy.
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B0 A

FiX Y ICRLT -

X %, f OEZHE (domain) &5
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=R YpYEE

ACXIZxLT---

def

f(A) ={f(a)|ac A}
 AD fIZ k% (image) &5,
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WEWE, BIPRBORVERLGREZICE S RS/ 2ERL L9,

V,W % RIFZERETD. f:V - W BRKREWZT L X,
fE2V 2o W ~OHRIER (linear mapping) &1 9.

o flz+y)=flz)+ f(y). (Ve,yeV)

o f(cx) =cf(z). (Vx e V,VeceR)

EVHZT, WALLRBIEESREZ R TR L.

HIFESLAL (j1701) HRIE 22 [ O APY#R Part2 March 11, 2013



B - ATHNS LD~ M DZEH:

175 L DR 54
AeM,R) LF5. f:R" R %

f(v)=Av (veR").
LIEERT D &, fITREERZRN

U, ATFIORT M A~OETEOME
e Alv+w)=Av+ Aw (v,w € R")
e A(ew) =cAv (v € R™ c€R).

MO ICFEATE 5.

ZOXO, mBERNLG TTHI2KERY MLOE#) (X, BRE#!
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V ={ao+ a1z + asx? | ap,a1,a2 € R}

LR, VIIR-BELERTHD.
D:V -V ZRDLIIZER.

D(ag + a1z + azz®) = a1 + 2az.

ZODIIREEBRTHS.
(D%, 2 RODZBIBEADWAITIEN 72 B2

Vf,geV &3 5.

flx) = ao + a1z + asx?
g(z) = bo + bix + by
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@ D(cf) = cD(f)

X-T,D: V-V

HIFESLA

5

(j1701)

= D(ag + a1z + agx® + by + bz + byx?)
= D {(ao+bo) + (a1 + b1)z + (az + ba)?]
= (a1 +b1)+2(az + b))z
= (a1 + 2a2z) + (b1 + 2box)

= D(f)+D(g)-
(Ve € R)
D(cf) = Dl(cag + carx + cagx?)

cay + 2casx
c(a1 + 2a9x)
eD(f).
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Bl - EBUREHRIY 2 s ODE D22 [E DO 514

TEBASREHRIE 2 W ODE i 22 [ D43 544
d*y dy
@+a1%+a2y—0.

DfRZEMZ S £ 956. T: S > SEZRDEIHIICEDD.

dy
T(y) = -2.
(v) I

ZOTIIHMEEBRTHD.

T3, [T:8 = SHBEER] ZERIBEIDWVITRVDT,
SORXHET TELELLYAE SDITIZIEEZM??

AT E W IT R,
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Bl - EBUREHRIY 2 s ODE D22 [E DO 514

Q@ Vye S, T(y) €sS.
@ Vy1,y2 € S, T(y1 +y2) =T(y1) + T(y2).
Q Yy e S,Vee R, T(cy) = cT(y).
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Bl - EBUREHRIY 2 s ODE D22 [E DO 514

o Vye S, T(y) es.

PT(y)  dT(y) Py Py dy
EW Tl = L ya sl Y
az Mgy ™ () as T g T2y,
d (d% y
= daz(d:cQ—{_ald +a2y>—0
FoT, T(y)eSThS.
o T(y1+y2) =T(y1) +T(y2)
d
T(y1+y2) = %(yl + y2)
_dyr | dyp
 dx + dx

= T(y1) +T(y2)-
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Bl - EBUREHRIY 2 s ODE D22 [E DO 514

o T(cy) = cT(y)

T(ey) =

= I'(y).

koT, T:8 = SIIHIEE#N
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